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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  A  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  B  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  D  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. a) 1  H  

4. b) 1  I  

4. c) 1  I  

4. d) 1  H  

4. e) 1  I  

Összesen 5  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  Tavasszal. A helyesírástól eltekintünk.  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6. a) 1  H  

6. b) 1  I  

6. c) 1  I  

6. d) 1  H  

Összesen 4  

 

Feladat 
Pontozá

s 
Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  (kisebb) háziállatokra  

1  őzekre  

1  nyulakra  

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  rövid  

1  öreg vagy idős  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9. a) 1  osztály  

9. b) 1  papagáj  

Összesen 2  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10. a) 1  négy  

10. b) 1  hatodik  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11. a) 1  .  

11. b) 1  ?  

Összesen 2  

 
 
 

II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  Ugorjunk árkot!  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  C  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  A  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  1. róka  

1  2. nyúl  

1  3. farkas  

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5. a) 1  I  

5. b) 1  I  

5. c) 1  H  

5. d) 1  H  

Összesen 4  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  A  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 2  Tartalom Teljes egészében megfelel az 
utasításnak (a mese más befejezése – a 
róka kisegíti a farkast): 2 pont 

Csak részben felel meg az utasításnak 
(Például más befejezést ír, de nem a 
megadott szempont szerint): 1 pont 

Nem ír más befejezést a meséhez: 0 pont

2  Szerkezet és terjedelem Négy vagy öt összefüggő mondatból álló 
szöveget alkot: 2 pont 

Három összefüggő mondatból álló  
szöveget alkot: 1 pont 

Háromnál kevesebb mondatot alkot, 
illetve nem szöveget alkot: 0 pont 

1  Helyesírás A szöveg érthetőségét a helyesírási hibák 
nem befolyásolják: 1 pont 

A szöveg érthetőségét zavarják a 
helyesírási hibák: 0 pont 

Összesen 5  

 
 

Példa a szövegalkotásra: 
A róka elszaladt a faluba. Keresett egy létrát. Elvitte az árokhoz. A farkas kimászott az árokból. 
Örömében átölelte a rókát. 

 
 
Összpontszám: 40 


